Tiltse ki az alibbi tiblizat celldit! Ahol a kérdés nem megvilaszolhatd, azt a celliba irt
vigszintes vonallal egyértelmiien jelezze!

A \‘Eg}"ﬂl&l képlﬁ'lﬂl C;Hg CIH:OH EIH;.NHI
A vegyilet homolog | 1. 2 KN
soranak altalanos
képlete:
4 5. 6

A vegyiilet neve:

A molekulak kozott 7. 8. 9,
hato legerdsebb
kolestnhatas:

Halmazallapot 10. 11. 12,
(25 °C-on, standard
nyomason)

Jo vizoldhatosag 13. 14. 15.
esetén a vizes oldat
kémhatasa:

A vizes oldatban 16. 17. 18.
lejatszodo sav-bazis
folyamat egyenlete:
(Ha van.)

(2016. majus IL.)



Megoldas: (11 pont)

Ll Sl Al LN R o ol

CHHEM—I

CHHEH—lDH (CHHEH—ED}

CHHEM—lNHE (CMHZ.IHGN)

Etan

Etanol (etilalkohol)

Etil-amin (amino-etan) vagy (IUPAC) etanamin.
Diszperzios kolesonhatas vagy (apolaris-apolaris).
Hidrogeénkaotes.

Hidrogénkotés.

. Gaz

. Folyadék

. Gaz

. — (Az dresen hagyott cella nem fogadhato el!)
. Semleges

. Ligos

. =( Az dresen hagyott cella nem fogadhato el!)
. —(Az tresen hagyott cella nem fogadhato el!)

(4-17. pont: barmely két helyes valasz 1 pontot ér)

. C;H:NH> + H:Q0 ==—==(C,H:NH; + OH~

1 pont
1 pont
1 pont

7 pont
1 pont



